

中央组织部负责人

就党的二十大代表选举工作情况答记者问

—3版

新修订的国家职业分类大典正式发布

—5版

助企纾困稳就业 我省备好10个“大礼包”

—5版

潘先国的国旗情结

连续29年悬挂国旗为共和国庆生

□文/图 本报记者 康桂芳

国庆节期间,离石街头大街小巷到处飘扬着的五星红旗洋溢着浓浓的节日氛围。在永宁西路附近的大足五金店门口,两面鲜红的五星红旗摇曳在空中十分耀眼,该商铺老板潘先国早在9月25日就把国旗挂了起来。

临近国庆节前,在商铺门口挂国旗已经成了老潘20多年来的习惯。今年,老潘特地购买了两面新的国旗,一早就挂在商铺门口两侧。“为什么要年年挂国旗?”记者问。老潘不假思索地说:“我的商铺就在大马路上,在门口挂国旗,让顾客进出的时候都能感受到国庆节的气氛。”

挂国旗看似一件很普通的事,但能坚持连续29年在国庆节挂国旗,这背后反映出的是54岁的老潘对国家的深情与热爱。闲聊的时候老潘说:“我们生活在六七十年代,我们这一代人常怀一颗感恩的心。你想想从过去吃不饱、穿不好到如今脱贫致富奔小康,这是咱老百姓赶上了好时代啊!”

小小的国旗,绽放巨大的光芒。老潘挂国旗的行为也赢得了邻居商铺的好评,在他的熏陶下邻居也买了一面国旗挂在了商铺门口。

潘先国是重庆人,来到吕梁已经有三十多年,从一名普通的商贩到如今有了属于自己的商铺当起了老板,他将青春挥洒在了吕梁的土地上,吕梁也已经成了他的第二个故乡。前不久,远在重庆的媳妇、儿子也来到吕梁准备和他一起过节。

“没有党就没有我们现在幸福的生活,我作为半个吕梁人,见证了吕梁的快速发展。衷心祝福祖国繁荣昌盛,祝愿吕梁各项事业蒸蒸日上!”潘先国说。

盛世华诞,举国同庆,在吕梁市区街道,从主次干道、临街商铺、小区、学校及重点区域路段很多商家都陆续挂上了国旗。一条条道路,一排排商户门口,大大小小的公园广场在红色元素的烘托下节日的气氛越来越浓。喜庆祥和的节日氛围洋溢着人民群众的爱国之情,表达着市民群众无限的爱国情怀。



潘先国在整理国旗

风格即人 字如其人

——王献之《中秋帖》探析

—7版

当代书法作品中的“古今字”现象

—7版